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I. PHAN TRAC NGHIEM (g6m 40 cAu, 8 diém, thoi gian lam 75 phiit)

Cau1:  Phuong trinh |x—2|=|3x 1] c6 tap nghiém Ia:

A.S:{—l;é}. B.Sz{é}. C.S:{—l}. D. S=R.
2°4 4 2

Cau2:  Cho phuong trinh |x—3m+1|=|(m+1)x-3|. Khing dinh nao dusi day la diing?

A. Khi m =0 phuong trinh vo nghiém.

B. Khi m =-2 phuong trinh v6 nghiém.

C.Khi m#0 va m# -2 phuong trinh c6 hai nghi¢m.
D. Khi m #0 phuong trinh c6 nghiém duy nhat.
3m(x—1)

Cau 3:  Cho phuong trinh "

) =5m+1. Khang dinh nao dudi day 1a ding?
X+

A. Khi m# —é phuong trinh ¢6 nghiém bang 0.

B. Khi m # 1 phuong trinh ¢6 nghiém duy nhat x = mlimt .
2 2m+1

m# 1 8m—1

C. Khi 2 phuong trinh c6 nghiém duy nhit x = m-
2m+1

m#0

D. Khi m= —% phuong trinh c6 tdp nghiém S =R.
Cau4: Tap nghiém cla phuong trinh x° + 2‘)(‘ -3=0 la:

A. {-2;2}. B. S ={-11}. C.S={-12}. D. § ={-2;1}.

Cau5: Cho AABC, tap hop cdc diém M thoa man \m+ BC|= %\m_m la:
A. Duong trung truc doan BC .
B. Buong tron tm 7, ban kinh R = ATB véi [ 1a dinh hinh binh hanh ABIC .
C. Puong thing song song voi BC .
D. Duong tron tdm [ , badn kinh R = ATB véi [ 1a dinh hinh binh hanh ABCI .

x+y+xy=11

5 bang

Cau 6: S nghiém cua hé phuong trinh:
E% s & {x +y2+3(x+y):28

A. 4. B. 3. C.1. D. 2.

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM skt tdm va bién tdp Trang 1/5 - M4 dé thi 132



CAu7: Trong h¢ tryc toa do Oxy, cho A(L;1), B(=1;3) va H(0;1). Tim toa do diém C sao cho H 1a
tryc tam tam gidc ABC .

A. C(-10). B. C(1;0). C. C(0;1). D. C(0;-1).
Cau8: Cho AABC c6 trung tuyén AM , chon khang dinh diing trong cc dang thirc sau:

A. AM = (4B +AC). B. AM = (AB+AC).

C. AM = (4B~ 4C). D. AM = AB+2B5M .

Cau9: Tim diéu kién ctia m dé phuwong trinh 2x* —4mx+2m* +m+1=0 c6 nghiém.
A. m>1. B. m<—1. C. m<-1. D. m=1.

Cau 10: Xdc dinh ham s§ f (x) biét d6 thi ctia n6 1a dudng thing di qua hai diém A(l 5) va B(O 2)
A. f(x)=3x+2. B. f(x)=-3x-2. C. f(x)=-3x+2. f(x)=3x

Cau 11: Cho géc x thod man 90° < x <180°. Bat P =sin x.cos x . Ta c6 ménh dé ddng la:

A. P=0. B. P>0. C. P<O. D. P>1.
Cau 12: DO thi trong hinh 1a d6 thi ctia ham s6 ndo trong cic ham sb sau:
A y=x"-2x+2. y
B. y=x"+2x.
C. y=—x"+2x. |
D. y=—x*-2x-2. L/ 01 #
Cau 13: Cho ham s y =(m” —4)x+2m—1. Xdc dinh m dé ham s6 dong bién trén R
m<?2 m>?2 m>?2 m<?2
A. ; B. : C. : D. :
m>-=2 m<-2 m<-=2 m>-=2

Cau 14: Tap gid tri cia ham s0 y =[3+x|—1 la:

A. R. B. [—1;+). C. R\{1}. D. (—os;1].
Cau 15: Khing dinh ndo sau diy SAI?

A.Néu AB+AD = AC thi ABCD la hinh binh hanh.

B. Néu O 1a trung diém ciia AB thi v6i moi M ta c6: MA+MB =2MO .

C.Néu G 1a trong tAm cua tam gidc ABC thi GB+GC = AG .

D. V6i3 diémbétky I, J, K tacé: IJ+JK =IK .

Cau 16: SO nghiém nguyén ciia phuong trinh: x—3+5=+/7 —x+x la:
A. 3. B. 0. C.1. D. 2.

Cau 17: Trong mit phing Oxy cho A(4;6), B(1;4) va C(7;%] . Ta c6 khang dinh sau dy la diing?
A.(AB,AC)<90°.  B.(AB,AC)=90°. C.(AB.,AC)=180°. D.(AB,AC)=0°.

Cau 18: Cho hai diém phanbiét A va B. Diéu kién can va du dé diém 1 1a trung diém coa doan AB Ia:
A. IA=IB. B. Al =BI . C.IA=1B. D. IA=—-IB.
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Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Xéc dinh tap nghiém cua phuong trinh: x* —(3m+1)x+3m =0

A. S={;,-3m}. B. S ={-1;3m}. C. S={1;3m}. D. § ={-1,-3m}.
Xdc dinh phuong trinh ctia Parabol ¢6 dinh 7(0;—1) va di qua diém A(2;3)

A, y=x>+1. B.yz(x—l)z. C. y=(x+1)2. D. y=x"-1.

Cho phuong trinh (m2 = 1) x+m+1=0. Khiang dinh nio dudi day la SAI?

A. Khi m # +1 phuong trinh c6 nghiém duy nhat.
B. Khi m =1 phuong trinh c6 tap nghiém S = .
C. Khi m =-1 phuong trinh c6 tap nghiém S =R.
D. Khi m ==1 phuong trinh v nghiém.

Ham s6 y =2x* +16x—25 ddng bién trén khoang:

A, (—As+eo). B. (—;8). C. (—o0;—4). D. (—6;-+c0).
Do thi trong hinh 1a d6 thi ctia ham s6 nao dudi day? Y

A, y=x+1. B. y=—x+1. 1/
C. y=x—1. D. y=—x-1. 0 .

Cho tap hgp A =(—o0;3], B =(2;+c0). Khidd, tap BUA la:
A. (2;3]. B. (-3;2]. C.R. D. &.

Cho tap hop A={a,b,c,d}. S6 tap con gdm hai phan tir cia A 1a:

A.S. B. 6. C. 4. D. 7.

Cho tap hop A={xe N/x<5}. Tap A duogc viét dudi dang liét ké cdc phan tir 1a:

A. A={0;1;2;4;5}. B. A={1;2;3;4;5}.

C. A={0;1;2;3;4;5}. D. A={0;1;2;3;4}.

Chuén bi dugc nghi he, mot 16p c6 45 hoc sinh ban nhau chon mét trong hai dia diém dé ca 16p
cung di tham quan du lich. Do sy Iya chon cia cdc ban khong duogc tap trung va théng nhit vao
mot dia diém ndo, L6p truong da ldy biéu quyét bang gio tay. Két qua: hai 1in s ban chon di
Tam Do thi it hon ba 1an sé ban chon di Ha Long la 3 ban va c6 9 ban chon di dia diém khdc.
Vi nguyén tac s6 it hon phai theo sé dong hon thi ho s& di tham quan du lich dén dia diém la:

A. bia diém khic. B. Tam hoan dé ban lai.

C. Tam Ddo. D. Ha Long.

Cho tap hgp A= [—2;3] , B= (1;5] . Khi dé, tap A\ B la:

A. [-2:1). B. (-2;-1). C. (-2:1]. D. [-2:1].

Xéc dinh tdp nghiém cda phuong trinh: v/4x—1=x-2

A. s ={a+11}. B. s ={4-11}.
C. s={4-Vi1:4+11}. D.S=0.

, 1 1
S6 nghiém cua phuong trinh: 2x+—— = —x* + —— [a:
S P = Vx+1 Vx+1

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
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Cau 31: Cho tagp hop A=[m;m+2], B=[-1;2]. Diéukién ciia m dé Ac B 1a:
A.1<m<2. B. -1<m<0.
C. m<-1 hoac m=>0. D. m<—1 hoac m>2.

mx+y=m+l1
2x—(m-1)y=3
A. meR. B. me R\{-1,0;1}. C. meR\{0}. D. me R\{0;1}.

Cau 32: Hé phuong trinh { 14 hé hai phuong trinh bac nhét hai an khi c6

Cau 33: Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 canh AB=a, BC =2a, khi d6 \EJF E\ bang:

A. a\3. B. a. C. 3a. D. aV5.
3x++2y=-1
Cau 34: Giai hé phuong trinh: Vrdy=-1 o nghiém I:
22x+43 y=0.

A. (—V3:-242). B. (—/3:-242). C. (v3:242). D. (3;:-2v2).

Cau 35: Gid tri 16n nhat cia ham sé y=—x* +4x—1 la:

A. 2. B. 3. 3. D. 2.
Cau 36: Cho tam gidc déu canh a. M¢énh dé nao sau day diing?
A. AB cung hudng voi BC. B. ‘A—C‘ =BC.
C.‘ﬂ%"za. D. AC=a.
Cau 37: Cho tam gidc ABC vuong tai A, c6 s6 do géc B 1a 60° va AB =a . Két qua nao sau ddy 1a sai?
A. ABAC=0. B. CACB=3.4d".
C. ABBC =-d*. D. AC.CB=-3\2a.
Cau 38: Toa d6 dinh cua Parabol y=x*—-2x+4 la:
A. I(1;-3). B. I(-1-3). C. I(-L3). D. 1(L3).

Cau 39: Cho AABC, c6 bao nhiéu diém M théa man |MA+ MB+ MC|=3?
A. 3. B.2. C. 1. D. Vo sb.

3
Cau 40: Tap x4c dinh cia ham ) y=+x+2 +ﬁ la:
x f—

" .
{__ _} D. D= R\{_E é}.
44
IL. PHAN T U LUAN ( gﬁm 2 céu, 2 diém, thoi gian lam 15 phiit)

Caul: (1,0 diém)
a) Tim m dé phuong trinh x> +2x+m =0 c6 2 nghiém phan biét x;x, théa x\ +x; =6.

b) Giai phuong trinh: vx* +2x—6 =2x—3
Cau2: (1,0 diém)
a) Cho biét sina = % . Hay tinh cota? (0,5 diém).
b) Trong mt phang Oxy cho bon diém khong thang hang: A(3;4), B(4;1), C(2;-3),
D(-1;6) . Chiing minh ring: ABCD Ia tir gidc ndi tiép dugc mot duong tron. (0,5 diém).
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BANG DAP AN
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PAP AN - THANG DPIEM PHAN TU LUAN
Ciu Noi dung Piém
A0 e m<l 0,25
1h xi+x, =6 (x5 +x,)" =2x.x, =6 & m=—1(tm) 0,25
S +25—6 Xz
2x—6=2x—
¥+2x-6=2x-3 2 2 0.25
X’ +2x—-6=(2x-3)
S B T T TP, ST
x=3
5(tm) 0,25
xX=—
3
sin @ +cos’ar=1= |cos a| - g 0,25
2a l)cosa=§:>cota=m.
0,25
2)cosa:——:>c0ta:—\/E
AB=(1,-3), AD =(—4;2),CB=(2;4),CD =(-3;9)
OSSR 0,25
cos (4B, AD) =—=
W e O o
= =(AB,AD)+(CB,CD) =180
- 1 0,25
2b cos(C‘B,CD)=—2
ABCD 1a ttr gidc ndi tiép dwoc mot dudng tron (dpcm).

Dé thi va ddp dn dwoc to bién tdp TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM ddnh mdy lgi tir file anh, moi sai
sot xin vui long gop y qua email toanhocbactrungnam@gmail.com.
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